
SPARE-PARTS

PAGE 1 / 5 34983_R00

ATLAS ACTIVE I-13P (34711)Hapro Atlas Active I 13P

27712

34885

34886

28189

34887
34975

x2 x2 x4 x2

x2 x2

M6x1.0

M6

M6x105mm

Ø6.5xØ13

34929

PART NUMBER OMSCHRIJVING BESCHREIBUNG DESCRIPTION
27712 Sleutelset K001-K010 

t.b.v. Cilinderslot  
Schlüsselsatz K001-K010 
für Zylinderschloβ  

Keyset K001-K010 for Cylinderlock  

28189 Verloopstekker 13 naar 7 polig Adapter-Stecker 13 nach 7 polig 13 to 7 pin adapter

34885 Spanband Spannband Safety strap

34886 T-sleutel T-Schlüssel T-wrench

34887 Verlichtingsframe compleet 13 
polig (1500mm)

Nummernschildhalter 13 pole 
(1500mm)

Light assembly set 13 pins 
(1500mm)

34929 Bevestigingsmateriaal  
verlichtingsframe

Befestigungsschrauben Lichtbalken Mouting materials lightboard

34975 Afdekkap  wielhouder Dichtkappe Radhalter End cap wheel holder

Hapro Atlas Active I 13P

27712

34885

34886

28189

34887
34975

x2 x2 x4 x2

x2 x2

M6x1.0

M6

M6x105mm

Ø6.5xØ13

34929



SPARE-PARTS

PAGE 2 / 5 34983_R00

ATLAS ACTIVE I-13P (34711)

34880

34916

34901-34910

34912

PART NUMBER OMSCHRIJVING BESCHREIBUNG DESCRIPTION
34880 Samenstelling konische klemmen Satz konische Klemmen Conical clamps set

34901 Draaiknop (M10) incl. slot K001 Drehknopf (M10) mit Schloß K001 Locking knob (M10) with lock K001

34902 Draaiknop (M10) incl. slot K002 Drehknopf (M10) mit Schloß K002 Locking knob (M10) with lock K002

34903 Draaiknop (M10) incl. slot K003 Drehknopf (M10) mit Schloß K003 Locking knob (M10) with lock K003

34904 Draaiknop (M10) incl. slot K004 Drehknopf (M10) mit Schloß K004 Locking knob (M10) with lock K004

34905 Draaiknop (M10) incl. slot K005 Drehknopf (M10) mit Schloß K005 Locking knob (M10) with lock K005

34906 Draaiknop (M10) incl. slot K006 Drehknopf (M10) mit Schloß K006 Locking knob (M10) with lock K006

34907 Draaiknop (M10) incl. slot K007 Drehknopf (M10) mit Schloß K007 Locking knob (M10) with lock K007

34908 Draaiknop (M10) incl. slot K008 Drehknopf (M10) mit Schloß K008 Locking knob (M10) with lock K008

34909 Draaiknop (M10) incl. slot K009 Drehknopf (M10) mit Schloß K009 Locking knob (M10) with lock K009

34910 Draaiknop (M10) incl. slot K010 Drehknopf (M10) mit Schloß K010 Locking knob (M10) with lock K010

34912 Konische handgreep set Konischer Griffsatz Conical handle set

34916 Schroef samenstelling Schraube ass. Retainer for locking knob



SPARE-PARTS

PAGE 3 / 5 34983_R00

ATLAS ACTIVE I-13P (34711)

PART NUMBER OMSCHRIJVING BESCHREIBUNG DESCRIPTION
34913 Wielhouder Radhalter Wheel support

34914 Set Sluiting t.b.v lus wielhouder Ratsche für Felgenband satz Ratchet assembly set

34915 Lus wielhouder cpl. Felgenhalteband komplett Ratchet strap set

34975 Afdekkap  wielhouder Dichtkappe Radhalter End cap wheel holder

34913 34915

34882

x2 x12 x4 x2

Ø6.5xØ13
M6x70mm 

M6x1.0

34914

Hapro Atlas Active II 7P

34975



SPARE-PARTS

PAGE 4 / 5 34983_R00

ATLAS ACTIVE I-13P (34711)
Hapro Atlas Active I 13P

34931-34940

x1 x1

34930

PART NUMBER OMSCHRIJVING BESCHREIBUNG DESCRIPTION
34930 Bevestigingsmateriaal vertikaal 

frame
Befestigungsschrauben Vertikal 
Rahm

Mouting materials vertical tube

34931 Frameklem medium M8 blauw, 
slotnummer K001

Greifarme Medium M8 blau, 
schloßnummer K001

Distance holder medium M8 blue, 
locknumber K001

34932 Frameklem medium M8 blauw, 
slotnummer K002

Greifarme Medium M8 blau, 
schloßnummer K002

Distance holder medium M8 blue, 
locknumber K002

34933 Frameklem medium M8 blauw, 
slotnummer K003

Greifarme Medium M8 blau, 
schloßnummer K003

Distance holder medium M8 blue, 
locknumber K003

34934 Frameklem medium M8 blauw, 
slotnummer K004

Greifarme Medium M8 blau, 
schloßnummer K004

Distance holder medium M8 blue, 
locknumber K004

34935 Frameklem medium M8 blauw, 
slotnummer K005

Greifarme Medium M8 blau, 
schloßnummer K005

Distance holder medium M8 blue, 
locknumber K005

34936 Frameklem medium M8 blauw, 
slotnummer K006

Greifarme Medium M8 blau, 
schloßnummer K006

Distance holder medium M8 blue, 
locknumber K006

34937 Frameklem medium M8 blauw, 
slotnummer K007

Greifarme Medium M8 blau, 
schloßnummer K007

Distance holder medium M8 blue, 
locknumber K007

34938 Frameklem medium M8 blauw, 
slotnummer K008

Greifarme Medium M8 blau, 
schloßnummer K008

Distance holder medium M8 blue, 
locknumber K008

34939 Frameklem medium M8 blauw, 
slotnummer K009

Greifarme Medium M8 blau, 
schloßnummer K009

Distance holder medium M8 blue, 
locknumber K009

34940 Frameklem medium M8 blauw, 
slotnummer K010

Greifarme Medium M8 blau, 
schloßnummer K010

Distance holder medium M8 blue, 
locknumber K010

Hapro Atlas Active I 13P

34931-34940

x1 x1

34930



SPARE-PARTS

PAGE 5 / 5 34983_R00

ATLAS ACTIVE I-13P (34711)

PART NUMBER OMSCHRIJVING BESCHREIBUNG DESCRIPTION
25036 Verlichtingskap set (links + rechts) Rückleuchtenglas Satz 

(links + rechts)
Light cover set (left + right)

28189 Verloopstekker 13 naar 7 polig Adapter-Stecker 13 nach 7 polig 13 to 7 pin adapter

34887 Verlichtingsframe compleet 13 
polig (1500mm)

Nummernschildhalter 13 pole 
(1500mm)

Light assembly set 13 pins 
(1500mm)

34929 Bevestigingsmateriaal 
verlichtingsframe

Befestigungsschrauben Lichtbalken Mouting materials lightboard

Hapro Atlas Active I 13P

28189

25036

34890

x2 x2 x4 x2

x2 x2

M6x1.0

M6

M6x105mm

Ø6.5xØ13

34929

Hapro Atlas Active I 13P

28189

25036

34890

x2 x2 x4 x2

x2 x2

M6x1.0

M6

M6x105mm

Ø6.5xØ13

34929


